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◇理解度・満足度について

①説明の理解度

（人） 割合（％） （人） 割合（％） （人） 割合（％） （人） 割合（％）

消費者 13 8.2% 112 70.9% 33 20.9% 0 0.0%

食品等事業者 48 13.9% 257 74.5% 36 10.4% 4 1.2%

マスコミ関係 5 25.0% 14 70.0% 1 5.0% 0 0.0%

地方公共団体職員 65 23.3% 190 68.1% 24 8.6% 0 0.0%

試験検査施設 17 30.4% 36 64.3% 3 5.4% 0 0.0%

その他 16 28.1% 37 64.9% 4 7.0% 0 0.0%

計 164 17.9% 646 70.6% 101 11.0% 4 0.4%

②意見交換の理解度

（人） 割合（％） （人） 割合（％） （人） 割合（％） （人） 割合（％）

消費者 19 13.7% 88 63.3% 30 21.6% 2 1.4%

食品等事業者 37 11.6% 225 70.8% 51 16.0% 5 1.6%

マスコミ関係 2 12.5% 14 87.5% 0 0.0% 0 0.0%

地方公共団体職員 39 14.6% 201 75.0% 27 10.1% 1 0.4%

試験検査施設 13 24.1% 34 63.0% 6 11.1% 1 1.9%

その他 12 24.5% 30 61.2% 7 14.3% 0 0.0%

計 122 14.5% 592 70.1% 121 14.3% 9 1.1%

③意見交換会の満足度

（人） 割合（％） （人） 割合（％） （人） 割合（％） （人） 割合（％）

消費者 9 6.6% 87 63.5% 39 28.5% 2 1.5%

食品等事業者 10 3.2% 205 66.1% 85 27.4% 10 3.2%

マスコミ関係 2 11.1% 11 61.1% 5 27.8% 0 0.0%

地方公共団体職員 29 10.9% 177 66.8% 57 21.5% 2 0.8%

試験検査施設 8 14.3% 34 60.7% 12 21.4% 2 3.6%

その他 5 10.2% 31 63.3% 11 22.4% 2 4.1%

計 63 7.5% 545 65.3% 209 25.0% 18 2.2%

できた おおむねできた あまりできなかった できなかった

できた おおむねできた あまりできなかった できなかった

できた おおむねできた あまりできなかった できなかった


